Best viewed at 1024 by 768 pixels

Junkyard Moot

February 13, 2004

Ari Kuoha ~Quickfingers~ (ULS Alpha): [ACV9E] Damn... *she sighs...she didn't know him that well, but it still sucks*

Cindy Payton-Ramirez: [C2AIC] *stands* I'll be back.... I gotta..... I'm gonna get a bowl from home....... *heads out*

Honeysuckle: [7K0PW] "C-cap got an alert l-last n-night. he went ta check, the odders w-went with 'im... They c-come b-back w-with body." she adds to the conversation, however she may not be heard since she does speak so quietly all the time.

Cassy Nix (DoW): [VVARS] *Nods and leans back in her chair*

Georgia Hooper: [N24AI] *Hoists the block and nudges it toward the raised tube on the Chunker*

Jeremiah Seymore: [CQ1F3] *sips his coffee contemplatively*

Cassy Nix (DoW): [VVARS] *Looks to Val* Don't lecture me Valerie...He was a fucking idiot. Was he family I glad he's Am I gonna lose sleep over it...not a chance

Honeysuckle: [7K0PW] She remember Jeremiah, she pauses to give him a little wave. then heads back to Cap's chair.

'Rolling Blackout' (Mistress of the Rite): [FU63M] ((Honeysuckly? *Snort and giggle*)) Honeysuckle> Thanks for filling us in. Do you know anything more?

'Twomoons' Maier: [25BK6] *softly* We do have a moot tonight, yes?

Jeremiah Seymore: [CQ1F3] *waves back to Honeysuckle*

'Rolling Blackout' (Mistress of the Rite): [FU63M] Cassy> I feel genuine sorrow for your loss. The loss of your tribal kinship.

Georgia Hooper: [N24AI] *Sets the block into the tube and lets some line go with it for two feet.*

Honeysuckle: [7K0PW] Stops when Val speaks to her. "Cap s-said it were the s-spiral p-pack .. alpha I think.. H-he d-did get ta sh-shoot, c-cause he didn't know w-what were in the b-bundle she was carryin'... he w-weren't able ta g-get a shoot at -her after they saw'd what w-was in it."

Honeysuckle: [7K0PW] (*snicker*)

'Rolling Blackout' (Mistress of the Rite): [FU63M] Twomoons> Yes, so they tell me.

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *speaking of what happened last night.. somehow she gets to the clearing of the caern. she's wrapped in an oversized black sweater and jeans.. her hair hiding her face as she enters *

Cassy Nix (DoW): [VVARS] *Sips again* You don't know shit about my tribal kinship Val. And you're also the last person that needs to talk to me about loyalty.

'Rolling Blackout' (Mistress of the Rite): [FU63M] Honeysuckle> I see. For all he knew, they could have brought him alive and he would have risked killing him.

Honeysuckle: [7K0PW] She nods to Val, "That's what Cap said."

Ari Kuoha ~Quickfingers~ (ULS Alpha): [ACV9E] *she gets up, walking over to Twomoons*

'Rolling Blackout' (Mistress of the Rite): [FU63M] Cassy, if you have a question concerning my loyalty, say it now or bring it up at the Moot. I have nothing to hide or fear from you doing so.

Georgia Hooper: [N24AI] ((Are we starting without Jacob?))

'Twomoons' Maier: [25BK6] ((yes we are.)) Alright kids, we'll fill Jacob in when he gets here. Get to the umbra

Jeremiah Seymore: [CQ1F3] *sits on the couch and waits for the moot to start, looks like he regrets coming on the night of the moot...*

Soul(ST Style): [AHRXM] ((I can't say how long I can stay right now, just so everyone knows.)) Without further ado, the Grand Elder shows up, emerging from the maze.

Rane Christians ~Andiskr~ (DoW): [X6S2W] *she sighs and sets her soup aside, standing and stepping into the umbra*

Ari Kuoha ~Quickfingers~ (ULS Alpha): [ACV9E] *heads umbral*

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *she moves to the couch.. curling up in it... waiting as they go umbral*

Honeysuckle: [7K0PW] As soon as people start to fade she hurries back over to Cap's chair, settling in with her legs pulled up and crossed and her quilt covering her legs, her journal/book on her lap.

'Rolling Blackout' (Mistress of the Rite): [FU63M] *Steps sideways*

Jeremiah Seymore: [CQ1F3] *sits there when everyone goes umbral and chews on his fingernails*

Georgia Hooper: [N24AI] *Fades out*

'Twomoons' Maier: [25BK6] Good timing. *steps sideways*

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *she dosn't have her almost ever-present satchel with her. she tucks her hands between her knees. silent*

Soul(ST Style): [AHRXM] The old man moves into the Umbra, looking around. "Who wants to do this?" He seems tired, worn to the bone.

Cassy Nix (DoW): [VVARS] *Shakes her head* You'll have your moment in the spotlight Val. *lights another smoke*

Rane Christians ~Andiskr~ (DoW): [X6S2W] *shifts up to Crinos, the silver band on her left bicep gleaming against her charcoal gray fur*

Cassy Nix (DoW): [VVARS] *Shimmer sideways*

Ari Kuoha ~Quickfingers~ (ULS Alpha): [ACV9E] *stuffs her hands in her coat pockets, not changing form, just waiting*

Honeysuckle: [7K0PW] Honey glances at Janet for a moment them back to her book.

'Rolling Blackout' (Mistress of the Rite): [FU63M] *She's Crinos shortly, impure black with a wide white blaze from chin to tail.*

Georgia Hooper: [N24AI] *Might as well. She shifts up to her muscly earth-toned grey and brown.*

Soul(ST Style): [AHRXM] The Grand Elder raises his voice again. "I said, who wants to do this tonight?"

Cassy Nix (DoW): [VVARS] *Shifts up...her black armor glistening eerily off the pale moonlight. Her hammer secured to her back by a chain. Her thick black and brown coat of fur seperates at ther neck revealing that nasty little reminder of the other night*

'Rolling Blackout' (Mistress of the Rite): [FU63M] *Looks to the left and the right for something like a Galliard*

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *she dosn't look to honey. she's not really looking at either kin*

Cassy Nix (DoW): [VVARS] *Looks around and steps up* We're hear Grandpa...Why wouldn't we do this? Wouldn't that be disprespectful to mamma rat?

Cassy Nix (DoW): [VVARS] (DLP))

Cassy Nix (DoW): [VVARS] *Steps up* I'll do it...*being the only galliard around* My voice is still a little shakey...but it'll hold...*Arches back for the howl*

Cassy Nix (DoW): [VVARS] *Its a little raspy, and uneaven, but only to the trained ear. For the most part her howl is just as impressive as has always been and it echos off the umbral junkyard like so many packs howling in unison*

Honeysuckle: [7K0PW] Honey is not one for starting a conversation so she remains quiet, just working on her sketch... she does turn the heat for the chair though, but not too high.

Georgia Hooper: [N24AI] *Cuts in with Cassy, good and strong.*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *Remains in homid, arms folded*

Rane Christians ~Andiskr~ (DoW): [X6S2W] *raises her voice with her packmate's*

Ari Kuoha ~Quickfingers~ (ULS Alpha): [ACV9E] *howls quietly, in homid, feeling slightly silly*

'Rolling Blackout' (Mistress of the Rite): [FU63M] *Lets the Wolf out in her voice. *

'Twomoons' Maier: [25BK6] *lifts his voice up in a slow mournful, low howl, doing the usual counterpoint thing*

Soul(ST Style): [AHRXM] The Grand Elder takes his warform and howls as well, cutting out a while before the others.

Cassy Nix (DoW): [VVARS] *Cuts out at the appropriate time with a slow...fading whine, honoring her recently fallen pack and sept mates with genuin sincerity before stepping back in place with Rane*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *drops his howl out nicely*

Rane Christians ~Andiskr~ (DoW): [X6S2W] *falls silent with Cassy*

Ari Kuoha ~Quickfingers~ (ULS Alpha): [ACV9E] *is more than happy to stop howling*

Georgia Hooper: [N24AI] *Finishes and waits to see what's next*

'Rolling Blackout' (Mistress of the Rite): [FU63M] *It faded somewhere in there, and was hard to tell when.*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *Silent as heck at the moment*

Soul(ST Style): [AHRXM] The Grand Elder looks around, then speaks, not waiting anymore, going through the Litany in the High Tongue, heart clearly not in it.

Ari Kuoha ~Quickfingers~ (ULS Alpha): [ACV9E] *she glances between Jacob and Twomoons, then move closer to the CoGie, not liking the aura of this gathering*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *Face pretty much nicely expressionless*

Cassy Nix (DoW): [VVARS] *Takes notice of the lingering apathy amongst some of tonights participants and shakes her head softly in dissapointment.*

Soul(ST Style): [AHRXM] Once the Litany is read, the Grand Elder goes through the motions of the Moot Rite, showing the first signs of life since he showed up. He reaches into one pocket, scattering a handful of cheese puffs across the ground, an offering to the totem.

Cassy Nix (DoW): [VVARS] *Shifts back to homid and kneels on the ground offering trail mix, cheese puffs, and some peanut butter ritz, along with a silent prayer and some gnosis*

Rane Christians ~Andiskr~ (DoW): [X6S2W] *offers nothing, for possibly the first time since she arrived*

'Rolling Blackout' (Mistress of the Rite): [FU63M] ((Is he performing the Moot Rite actually?)) *Brings forth valerien root wrapped in strands of salted dry beef and lays it on the ground. Also, gives gnosis generously* ((3 temp))

Georgia Hooper: [N24AI] *She offers up a handful of Red Man tobacco and Spree candies.*

Soul(ST Style): [AHRXM] ((He is, indeed.)) Once the cheese puffs are scattered, he draws an old-looking bowie knife, drawing it across his palm. He drips blood into the center of the circle, praying to Rat for blessings in this, this time of war.

'Twomoons' Maier: [25BK6] *the usual, sort of. Carmel corn, small bits of fluffy stuff, and some tiny metal trinkets of some sort*

Honeysuckle: [7K0PW] Silence on the physical side.........

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *a heavy silence. no crying at least... less hysteria. that's good*

Soul(ST Style): [AHRXM] The totem is suddenly THERE, a rat the size of a pony, with glowing red eyes and sharp teeth. She chitters, loudly, and the offerings vanish. Jacob bows to her with a little smile, but the totem simply vanishes.

Ari Kuoha ~Quickfingers~ (ULS Alpha): [ACV9E] *blinks a little, she's never seen Mama Rat act like that...and looks to Twomoons*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *still a flat expression on his face*

Soul(ST Style): [AHRXM] The Grand Elder smiles, a sad smile, then nods. "Let's go get the Cracking of the Bone underway. Everybody, back to the Physical." With that, the elder steps sideways.

Cassy Nix (DoW): [VVARS] *Nods. Arms crossed over her chest* I know...

'Rolling Blackout' (Mistress of the Rite): [FU63M] ((Was afk))

Cassy Nix (DoW): [VVARS] *Shimmers in place, back to the physical world*

Ari Kuoha ~Quickfingers~ (ULS Alpha): [ACV9E] *she steps back across, finding a seat near the CoGie van*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *Steps back to the physical, still rather calm about the whole thing*

Rane Christians ~Andiskr~ (DoW): [X6S2W] *reverts to the physical*

Rane Christians ~Andiskr~ (DoW): [X6S2W] *and then melts back into homid form*

Cassy Nix (DoW): [VVARS] ((30 min warning.))

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *she looks up hearing the garou return.. watching them. she looks.. exhausted... she looks... well.. like someone who lost their mate last night. nothing out of the ordianry*

Honeysuckle: [7K0PW] Jumps slightly when folks start popping back in.

'Rolling Blackout' (Mistress of the Rite): [FU63M] *Watches the spot where Rat was, then gazes concernedly at Jacob. Follows him back to the other side.*

Georgia Hooper: [N24AI] *Fades back*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *folds his arms and leans against the van, looking around a bit*

Ari Kuoha ~Quickfingers~ (ULS Alpha): [ACV9E] ((Guys, I'm too damn sick to stay up, sleeping is calling))

Rane Christians ~Andiskr~ (DoW): [X6S2W] ((Rane'll step up for an RoW in Wisdom, ya'll, I'm out))

Soul(ST Style): [AHRXM] The Grand Elder looks around for a moment. "Let's get this show on the road. Obviously, there's somethin' we gotta address tonight, and we'll get there. Let's hear your business first."

Honeysuckle: [7K0PW] (feel better.. night Kari)

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *she slides off the couch.. and moves.. through the garou.. to sit next to or near val.... staying quiet.. her arms around her stomach absently*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *Picks up his coffee and sips, looking around*

'Rolling Blackout' (Mistress of the Rite): [FU63M] ((Best to you Kari))

Rane Christians ~Andiskr~ (DoW): [X6S2W] ((Somebody shoot me the archive))

'Rolling Blackout' (Mistress of the Rite): [FU63M] *Homid again. She looks to see if any gnawers are going to do it...*

Soul(ST Style): [AHRXM] ((G'night Kari.)) The Grand Elder looks around. "Anybody? "

Honeysuckle: [7K0PW] Honey already spoke... she's too damn shy to speak infrom of a big group.

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *she looks to val, as if she wanted to say something, perhaps just to her... clearly this isn't the time. it is a moot... *

Cassy Nix (DoW): [VVARS] ((Sorry...had to step away. What is it the Gnawer are supposed to do?))

'Rolling Blackout' (Mistress of the Rite): [FU63M] *Steps forward* Grand Elder, if you're going to address Eddie's death, I won't.

Georgia Hooper: [N24AI] *Glances longlingly at the Chunker sitting half loaded.*

Honeysuckle: [7K0PW] (In front)

Soul(ST Style): [AHRXM] ((Bring anything they need to bring up, up.)) "I'll bring it up, Val. Anybody need to say anything else?"

Cassy Nix (DoW): [VVARS] *Sips at her beer...leaning against the Van, hiding her feeling behind that stone expression*

Honeysuckle: [7K0PW] it was Eddie's death that Honey was ging to mention but since it's taken care of she remain silent as a mouse.

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *she turns her wrist just slightly as if to raise her hand faintly* I have a story to tell. *well aware they could just tell her no. or ignore her*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *steps forward, and waits to be acknowledged*

'Rolling Blackout' (Mistress of the Rite): [FU63M] *Nod and steps back speaking quietly* Thanks Rhya. *In an uncharacteristic closeness, puts her hand on Janet's shoulder for a second*

Soul(ST Style): [AHRXM] The old man gives Janet a faint smile. "We'll get to you, Janet. Doc, shoot."

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *she nods softly to the alpha and puts her hand over vals.. breifly.. but seems to understand val's limits.. and her hand gets tucked back against her body*

Cassy Nix (DoW): [VVARS] *Sits down in her chair and takes out her scetch book...making some notes inside of it with a pencil.*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] ((Late? Whaddaya mean, late? Was here the whole time....))

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown): [AADGH] *Standing around with the rest of his pack.*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *Keeps it short and simple* Couple days ago, Cassy and Anja went to the circle to settle a dispute, regarding how Anja spoke of Cassy's pack. Anja won after Cassy frenzied. After she was healed, Cassy stated that if Anja continued to speak of Cassy's pack in the same fashion, there would be similar challenges. The challenge settled the matter, and for Cassy to disregard the results is shameful to her and her pack. I would desire that she be punished.

Georgia Hooper: [N24AI] *Trying really hard to not stare at her unfinished work at the Chunker*

Soul(ST Style): [AHRXM] The Grand Elder looks over at Cassy evenly. "Well? Let's hear your side."

Honeysuckle: [7K0PW] Honey swallows hard, she remembers that bone chilling howl that went out that night.

Cassy Nix (DoW): [VVARS] *closes her book, smiles slightly, shakes her head then stands* I acknowledged that I lost the challenge do to the thrawl which is shameful. But...Doc is right...just because I forfeited the victory does not mean I will submit to her under any circumstances when my packs honor is at stake *spits*

Cassy Nix (DoW): [VVARS] If she wants to talk shit about them...then there will always be plenty of bottles that I'll break over her face.*deadpan* punish me if you wish.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] *Smiles... yes, proudly.*

Soul(ST Style): [AHRXM] "So. The challenge settled the matter, and you swore you'd continue the trouble. That about right?"

'Rolling Blackout' (Mistress of the Rite): [FU63M] *Looks away with a bit of a sigh for Cassy's sake.*

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown): [AADGH] Rhya, if I could speak?

'Twomoons' Maier: [25BK6] *Remains completely Vulcanesque. They could be discussing the weather for all the expression on his face*

Soul(ST Style): [AHRXM] "Sure you can, Cap." He gestures to the Warder.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] ((Ugh... Wrong one. That was Jublain.))

Georgia Hooper: [N24AI] *Looks at Cassy with her eyes, Thrall!*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] ((And a beautiful frickin' start...))

'Twomoons' Maier: [25BK6] *Steps back, turning to allow Cap the floor, as it were*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] Rhya, if I could speak?

'Twomoons' Maier: [25BK6] *Cap,, what's the difference*

Soul(ST Style): [AHRXM] ((Then let Cap = Jublain in that last statement. *s*))

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *She simply watches the garou in silence*

Cassy Nix (DoW): [VVARS] *spits again* I aint causing no trouble. She's the one that's trouble. Her and that crooked ass forked tongue of hers. I just said that if she wants to continue to cause trouble then I'll continue to offer the challenges. Nuff Said.

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown): [AADGH] ((One eye, one ear, one lung, one arm....))

Honeysuckle: [7K0PW] She didn't see Cap come in until now.. she'll give him a little wave and smile.. IF he looks her way, if not it can wait.

Cindy Payton-Ramirez: [C2AIC] ((.... one nut))

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown): [AADGH] *Smiles and stands near to Honeysuckle and Georgia.*

'Twomoons' Maier: [25BK6] ((And about a millin hairs-but who's counting?))

Soul(ST Style): [AHRXM] He gestures at Cassy. "Ask her, not me. I'm not the one goin' around hittin' people in the heads with bottles."

'Rolling Blackout' (Mistress of the Rite): [FU63M] ((Don't forget one testicle!))

Cindy Payton-Ramirez: [C2AIC] *quietly heads back into the clearing, so she doesn't disrupt the moot.... she's carrying a large Tupperware container... she moves quietly over to the FMT porch*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] Cassy, what was this challenge meant to decide? Twomoons? You oversaw the challenge, and just claimed the matter settled--what matter, specifically?

Cassy Nix (DoW): [VVARS] *She knows he doesn't need to say anything to Jubs* She was being herself. So I put some glass in her face. She excepted the challenge. It was my moon, I lost my temper, bad...*motions to the LARGE silver induced scar on her kneck* the rest is history

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] DD- The Don is not a large physically impressive man, he's only about 5'10 in height and maybe 175 lbs. He has dark olive skin, slicked back well groomed black hair and dark olive colored eyes. Most of the time he wears hand tailored buisness suits but on occasion he can be seen wearing a more casual set of clothing. He appears to be in his late 40s or early 50s but his sheer social presence makes him seem 10 years younger. He is a genial and insightful man often smiling and even given in to a laugh now and then.

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *enters quietly from the maze, as calm as ever, his hands clasped loosely behind his back, a faint aroma coming from the smoldering cigar held behind his back.*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] *Nods.* Cassy>>So she waited until your time of the month and antagonized you into a challenge--but what was the challenge meant to decide?

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] DD: *she looks to be about 18... her hair is cut short and dyed bright pink... she has little makeup and she's wearing a jacket over a t-shirt, and loose fitting jeans over worn out black boots. On her left ring finger is a white gold and pink gold wedding band with a good sized diamond nestled in it... today her shirt says "Yes I am, NO you can't watch".... and she's sporting a rather nice tan*

Cassy Nix (DoW): [VVARS] *Spits again* I don't fuckin know...She was talkin shit like she always does...I put her in her place, but let my rage get the better of me. She didn't beat me...I beat me. *Looks to Jacob* G'head and do what you have to do Gran'pa. But that bitch better keep her mouth about my pack when she's around me. That's what I have to say...I'll say no what you have to do. *seems resolute*

Jeremiah Seymore: [CQ1F3] *his eyes go to the Don*

Cassy Nix (DoW): [VVARS] *Looks to Jubs* The exact terms of the challenge were never stated...I was so fired up I just wanted to box...that's all

Soul(ST Style): [AHRXM] "Anja wasn't the one hittin' people in the noodle, Fenrir. Doc? What's your take?"

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *behind him steps the monstrously huge suit filled by James Santiara otherwise known as The Wall. Contrary to the cool collected presence of the Don, James is quite obviously furious to the point where the veins in his neck are sticking out. Yet he remains silent and at the Don's side. Dustin Ellsworth, the scrawny old mad scientist is there as well, also looking rather angry and sporting what looks to be a brand new black eye. He also has a strip of duct tape firmly planted on his mouth*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] *Nods.* Thank you for reminding me, Rhya. But is it true that it wasn't decided just what was to be settled by this challenge?

Soul(ST Style): [AHRXM] The older Garou gives the Don a respectful nod of the head, not noticing the conditions of his two companions, too focused on Cassy, Jublain, and Twomoons.

Honeysuckle: [7K0PW] If at all possible Honey sink into Cap's chair, about ready to slip off into the van..

Cassy Nix (DoW): [VVARS] *Nods repspectfully at the Don, she knows what's going on, but she's had a month to prepare herself for this*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] *And nods to the Don as well.* Evenin', Rhya. *And turns his attention back to the matter at hand.*

'Twomoons' Maier: [25BK6] As stated previously- Cassy and Anja went to the circle to settle a dispute, regarding how Anja spoke of Cassy's pack. Anja has won, by result of challenge, the ability to speak of the Dogs of War in what manner she pleases. Until Anja is defeated in challenge regarding the same, it stands. *flat tone and expression*

'Rolling Blackout' (Mistress of the Rite): [FU63M] *Notes the new arrival and faces the debate before her coolly, but keeps an eye to the periphery occasionally*

Soul(ST Style): [AHRXM] "Oh, don't even go there. Cassy, what, EXACTLY, did she say about your pack?" The old man pinches the bridge of his nose.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] *Nods.* Then as the alpha of Cassy's pack, I hear and now issue such challenge.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] ((ugh. HERE and now...))

Soul(ST Style): [AHRXM] "Who the hell are you challengin', midget? You see her around here anywhere?" The elder gestures expansively.

Honeysuckle: [7K0PW] then again it's hard to miss the angry men with the not so angry man.. the guy with the duct tape mouth get a quizzical look from Honey, but only briefly.

'Twomoons' Maier: [25BK6] The challenge will take place during the next dark moon.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] Is it my responsibility to see that another's packmates attend the moots of their Sept, Rhya? It seems to me this is a problem for Twomoons to settle, not myself.

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *The Don returns the nods and just stands occasionally taking a pull from the cigar, the very image of an immutable will. James continuously looks back at the maze, his hand twitching twords his coat and Dustin finds something to lean on and massage the growing shiner*

Georgia Hooper: [N24AI] *Looks over the big guy--and his obviously pissed off veins*

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown): [AADGH] *Watches carefully, hand on the butt of the Pistol and wondering who's going to blow first.*

Soul(ST Style): [AHRXM] He shrugs. "Fine by me, then. Just sayin'. You're challengin' her. Once she sets the terms of the challenge, get with the Doc about how to get things on the road. Okay?"

'Rolling Blackout' (Mistress of the Rite): [FU63M] *Eyeroll*

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *moves next to Cap, setting the Tupperware down*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *All will be happening in due time*

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *she shifts her weight just slightly... as she listens to the challnge being issued. waiting*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] *Nods.* Of course. In the meantime, I don't see what the issue is if Cassy chooses to challenge Anja again over her words--assuming, of course, she slanders our pack again.

Soul(ST Style): [AHRXM] "The issue is, that the challenge is fought and won. That ain't how we do things, Fenrir, and you damn well know it. It's settled. You're challengin' her. It's SETTLED. Can we move on? I got one more thing to say, then it's Janet's turn, and then we'll say goodbye to Eddie. Okay?"

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] *Narrows his eye, but nods.* Of course, Rhya. So long as my packmate isn't being punished for such a frivolous charge, I am content.

Soul(ST Style): [AHRXM] "No, she's gettin' punished for fallin' to the Thrall of the Wyrm. Anybody gonna suggest a punishment, or do I use my judgement?"

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] *Waits to hear the suggestion.*

'Rolling Blackout' (Mistress of the Rite): [FU63M] *Speaks up* A Sept I used to serve in would steal one's Wolf for doing such a thing.

'Twomoons' Maier: [25BK6] *quietly* As you are her tribal elder, and elder besides, I defer to your wisdom in this matter.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] This cannot be done. Not only do I seriously question the wisdom of removing the Wolf from a needed warrior with the Apocalypse approaching, but the act is impossible to commit. Cassy is a daughter of Wolverine, and her Rage is boundless.

Honeysuckle: [7K0PW] *doesn't think taking her wolf is a good idea.*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *Elbows Val discreetly*

Soul(ST Style): [AHRXM] "Well, she's made it pretty goddamn clear that she can't be trusted with the Wolf, Fenrir. Sounds like you got an idea, so let's hear it." He turns to regard Jublain.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] I did not say I had an idea, Rhya. I said that the act is impossible to commit.

'Rolling Blackout' (Mistress of the Rite): [FU63M] *In response to being elbowed she looks back at Jacob, list a wee bit abashed, and then back at Twomoons. Slides a chain off from around her neck and puts it, and the gold disk it bears on him*

Cassy Nix (DoW): [ZZ10E] ((Sorry...I got booted))

Soul(ST Style): [AHRXM] "Okay. So it's impossible to commit if she's part of your pack. Fine. Then we go with my idea. Cassy, get your ass over here, now."

Cassy Nix (DoW): [ZZ10E] *Sneers at Jacob* I've served this sept loyaly for long time. And I've never made excuses for my actions. But let me tell you...I've never lost it like that before...and it was only that I lost it this time because of the bullshit that's been dumped on my face lately, know me...Why would you turn your back on me now? Because Doc is afraid for his packmate? Please...I'd no more take her life that I would any other member of this sept. Besides I aint the first one to ever blow my cap either...

Cassy Nix (DoW): [ZZ10E] ((Ok...someone needs to fill me in on what's going on...cause I missed a lot after the boot))

Soul(ST Style): [AHRXM] With a dangerous growl, the Grand Elder is suddenly across the clearing, in the war-form, hoisting Cassy up by her throat, roaring in the High Tongue. "Are you really THAT GODDAMN STUPID, girl? You went into the Thrall of the Wyrm. That ain't any FRENZY, you fuckin' idiot. The Wyrm rode you. You wanna make some more faces at me now?"

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] *Nods.* Old loyalties are not the most important factor here, Cassy--*Slightest emphasis on ~old~ loyalties.*--and he's right that the Thrall of the Wyrm is some pretty nasty shit.

'Twomoons' Maier: [25BK6] *Completely deadpan*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: [CLALS] ((back))

Cassy Nix (DoW): [ZZ10E] *Doesn't speak...just looks at him in the eye with a very distant yet look. Funny how in moments like this the mind seems to reflect back on memory's that have long been repressed, and this time...she's staring straight into the face of her former boyfriend who used to do this to her as well. No...she doesn't speak...though even in the hollowness of her gaze, childlike fear radiates from her.

Honeysuckle: [7K0PW] With the GE that angry, Honey disappears into the FMT van as quick as she can.. leaving her journal and quilt on the porch.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] *Watches, a hand on the head of Kjede-Bryter.*

Soul(ST Style): [AHRXM] He pitches her to the ground. "Fine. You love your pack so much that you're willin' to let the Wyrm into your heart over it? Jublain, come here."

Georgia Hooper: [4N69F] *Nods a little in agreement that Honeysuckle is safer there*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] *Steps forward.* Did you accuse my packmate of being ~willing~ to let the Wyrm into her heart, Rhya?

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *watches the GE.... sitting on the ground and leaning against Cap's legs*

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *not even an eyebrow twitch comes from the Don, who just blows another plume of smoke into the air. When Jacob yells, James jumps slightly, growling faintly and flexing his hand and Dustin just mumbles something, probably something very rude, through the tape on his mouth*

Soul(ST Style): [AHRXM] "Oh, you're right. It was just an accident. That never would've happened if she could've controlled her Rage."

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] *Nods.* So you withdraw that accusation, Rhya?

Soul(ST Style): [AHRXM] "Sure. She ACCIDENTALLY let the Wyrm into her heart, for completely preventable reasons. Fine. Now, c'mere."

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] *Nods and steps up.*

Soul(ST Style): [AHRXM] "You're gonna punish her. Take her out back and kick her ass, right now. Make it good, or I'll just have you do it over until you get it right. And the whole Nation will know of her dishonor." He gestures widely, for the spirits to carry the information far and wide. ((-2 temp. Wisdom, -2 temp. Honor.)) He sighs. "Now, can we go on? Or does the dead horse need to be liquified?"

Cassy Nix (DoW): [ZZ10E] ((my connection is being really shifty if I get booted...sorry)) BIC>>*Um...she's already being held by the throat...*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] I think it's been beaten more than enough, Rhya. Cassy? *Gestures to the Maze.*

Soul(ST Style): [AHRXM] ((He threw her down. *s*)) The Grand Elder returns to his human form, then nods at Janet. "Your turn. Sorry."

'Twomoons' Maier: [25BK6] *that went faster then expected*

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] Its fine *she says softly to the GE.... looking to the garou.. carefully brushing the hair out of her face... she takes off her glasses and cleans them. rubs her eyes... then puts them back on..taking a deep breath.*

Cassy Nix (DoW): [ZZ10E] * least now she knows who her friends are. once he lets her go, she seems to come back to life, and looks stonefaced at Jubs.*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: [CLALS] *Raises an eyebrow and glances toward the Glasswalkers as if expecting something*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] *Nods, waits for her to leave, and follows.*

Cassy Nix (DoW): [ZZ10E] *Heads into the maze.*

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] This was the last story told to me by Eduardo Never-Forgets-a-Grudge Hernandez, Cliath Gallard of the Bone Gnawers. *as she speaks, her tone.. gets a little more confidant.. looses some of the hollowness and perhaps.. goes into automatic stage mode...*(charisma 3, expression 3. preformace 4 (preformance poetry) for those who want numbers... )

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *the Glasswalkers are still exactly as they were a few minutes ago. One eminently calm Elder, one furious near snapping Ahroun and one forcefully silent sullen Theurge*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] *And follows.*

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] What you need to understand before I tell this story is, that the memory of the mother was what he lived for. That when all this is done - challenges, inter-tribe fighting....apocolypse - it is the -memory- that will make the gaian legacy. It is -memory- that makes heros. and it is memory that keeps them alive.

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: [CLALS] *Stays close to Janet in a respectful mode, listening to every word now.*

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *another long, deep soft breath before she begins* One day, the first of the wolves and his pack were running through the forest. There were other shifters then, and the rat shifters were very strong in these particular woods, they kept humans in pens, diseasing them, learning thousands of different ways to kill them, torturing them. They had given over to a hate, and a feeling of superiority over the humans. *She lets her gaze pass over the garou. aware she perhaps barely has some of their attention*

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *looks around for Honey*

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] First Wolf's beta said, "Let us move on, rhya, that is how things are, that is how things will be." *she pauses, then continues* The rest of the pack agreed, and began to move on.

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *she turns.. so she can address even those behind her* But, the Omega, First Runt, hesitated. He watched the Rat changers work on the humans, making them scream, making them die. First Runt understood their pain, like no other. *her voice faltred then. trembeled. this took so much out of her. but she swallowed before continuing* He spoke up, unsure of his voice at first, then, louder, "No, rhya. They are Gaia's children, as we are, if we can stop their pain, we should."

'Twomoons' Maier: [25BK6] *this could be interesting, keeps looking over the affair quietly to make sure folks aren't actively breaking the place apart*

Honeysuckle: [7K0PW] Honey's no where in sight... just her journal and quilt on the porch in front of Cap's chair.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] *Nods.* Of course. *Looks around and picks up a chunk of rebar, then shifts to Crinos.*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *this could be interesting, keeps looking over the affair quietly to make sure folks aren't actively breaking the place apart*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] ((Ugh. *Kicks that PM to Cassy.*

Soul(ST Style): [AHRXM] The Grand Elder moves over to the Don, to speak to him quietly.

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown): [AADGH] *Nods while Janet tells her story, and steps up into the FMT Van, leaving the door open so he can hear.*

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *quirks a brow at Honey's journal....... curious... but not rude enough to just pick it up and flip through it*

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] First Wolf smiled, and said, "Alright, brother, attack them, we shall follow." The Omega had never led - it was not done. But this was the human's only chance. So the Omega dug within himself and stepped forward to lead.

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *turns to the approaching Grand Elder to listen*

Honeysuckle: [7K0PW] She look up at Cap when he opens the door, she just sitting on the small pallet that is her bed. -- Cindy> Honey's journal is lying open.

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *looks around a bit..... ok... what's one look? She leans over a bit to look at the open page*

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] The attack was successful, but at the price of First Runt's life.The fight not only freed the humans, but brought the rat shifters back to their path. His sacrifice is remembered in the Mother's love of humanity. They are what the Garou fight for, to this day. *she closes her eyes.. knowing she couldn't get close to how eddie would tell it... especially not.. that night.. but... she promised... so she just shrugs her shoulders.. almost.. to herself* That is the story of how the first garou came to know human's pain and understand Mother's love. *that's it.. its all she had to say.. so she slips back to the crowd*

Soul(ST Style): [AHRXM] The Grand Elder speaks to the Don for a moment, then listens as the Don speaks in return. He then nods with a sad smile, and rests a hand on the Don's shoulder, saying one last thing, before turning to head back to where he was standing before.

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *nods and smiles faintly before going back to just waiting*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: [CLALS] *Quietly* Well told, Janet.

Honeysuckle: [7K0PW] Cindy> there no writing as far she Cindy can tell.. the page that the book is open to is filled with sketches of plants, pretty detailed sketches at that.

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *looks.... pretty... she smiles a bit then sits back*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *smiles slightly, nodding to Janet* Good.

Soul(ST Style): [AHRXM] The Grand Elder nods. "That was wonderful, Janet." He looks around, with that same sad smile. "Folks, I'd planned to say somethin' about Eddie's passing. But I don't think we have the time, so I'll just say this. Gaia knows that the kid and I didn't get along, but he was family, and I'd have given my life for him any day of the week, and twice on Sundays. I just want you guys to think about that. Schedule the Gathering for the Departed later this week, if you could. Tonight, we got somethin' else we gotta wrap up, and I don't wanna steal Eddie's thunder. He deserves better."

'Twomoons' Maier: [25BK6] *Quirks an eyebrow slightly, okay...this is probably why the Don showed up...*

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *she murmers thank you to those who compliment her.. and sits down.. lowering her head...covering her face with her hands.. she will stay for the rest, because they stayed to listen to her.. *

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown): [AADGH] *Nods, coming back out with Honeysuckle and down towhere Cindy and Georgia stand.* 'Salright.

Honeysuckle: [7K0PW] Honey steps back outside the van again, staying by the door however.

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *turns toward Grandfather.... listening*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: [CLALS] *Steps quietly a fwe feet to the coffee pot and pours a cup, not for herself, but Janet. Comes back and leans down to offer it to her.*

Soul(ST Style): [AHRXM] He looks over at the Don. "You wanna bring 'em in, or should I?"

Georgia Hooper: [4N69F] Good.

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] I will. *gestures to James who walks into the Maze, hands clenched so tightly at his sides that his knuckles are as white as bleached bone*

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *quirks a brow... bring who in? She looks at Cap to see if he has a clue to what's going on*

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown): [AADGH] *Shakes his head, not having a clue, and watches.*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: [CLALS] *Getting a worse feeling than usual about this*

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *She takes a deep breath. it takes her a moment to realise Val is there witht he coffee... but she reaches out for it witha mouthed "thank you" so as not to intrrupt.. holding it in both hands*

Soul(ST Style): [AHRXM] A few minutes later, a huge man walks into the gathering area. A mountain of a man, he's African-American, head shaved, nearly every inch of his body covered in horrific scars, one eye missing. He's shirtless, even in the cold, and over one shoulder is slung a massive maul, the head made of pure silver.

Honeysuckle: [7K0PW] She slowly inches her way closer to Cap, Georgia and Cindy.

'Twomoons' Maier: [25BK6] *leans forward, whispering very softly* What's the word, Mistress?

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] ((And assuming it took place, since I think Cassy-P got booted)) *And after delivering a beating even ~more~ severe than the ones they deliver each other regularly for practice, Jublain steps back out, right knuckle dripping with blood.*

Jeremiah Seymore: [CQ1F3] *tilts his head slightly at the new guy*

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *quirks a brow*

Soul(ST Style): [AHRXM] ((Damn enter key.)) Behind him, a group of six Crinos-form werewolves stands, their fur gray as slate, most of them huge in the torso, a few of them lithe.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] *Nods, knowing the man, and waits.*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: [CLALS] *Stands back up straight after giving the coffee to Janet for curious and suspicious inner questions*

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *James walks in front of him, so as not to be tempted into performing a "temple tapping" and walks to stand next to the Don, Ellsworth mumbling again through the tape, and again it's probably something incredibly rude*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *Leans back placidly, still wondering why the Don had to escort Truthhammer...something hinky is afoot*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: [CLALS] *Whispers* Got me..

Honeysuckle: [7K0PW] And behind Cap and Georgia when she see the huge scary guy, peeking out from between Cap and Georgia.

Georgia Hooper: [4N69F] *Looks at Cap for instructions, if he has any*

Soul(ST Style): [AHRXM] The man with the hammer speaks, voice low and rumbling. "Sept of the Talking Junkyard, I have come to deliver a verdict, decided by the rest of the Nation. Stand ready."

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *frowns... wondering what's going on..... she stands at Cap's side... just in case*

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown): [AADGH] *Touches a hand to Honeysuckle's shoulder, whispering to Georgia.* Wouldn't be escorted ifn'it was that kind'r trouble....

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] *Takes a small step forward, already certain who it's for, and almost proud that they brought seven to handle him--and waits.*

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *she lifts her head.. looking to the new garou*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *Flicks his hands slowly as he stands completely straight* ~ps~ Look Mummy, there's an airplane in the sky.

Honeysuckle: [7K0PW] she's too nervous to smile when Cap touches her shoulder, but she does watch the happening with wide eyes.

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *more mumbles from Ellsworth, some staring at the Crinos from The Wall and absolutely no change in the Don*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: [CLALS] *Has no answer for that.*

Soul(ST Style): [AHRXM] First, the huge man steps before Jacob. "You. You have failed the Nation. You consorted with the enemy. You worked with the Wyrm willingly. And now, you will pay the price. You will undergo the Hunt, and I will choose the Hunting Pack from your own septmates, so that they may redeem themselves." The Grand Elder starts to speak, but is silenced by a glare from the tremendous Get, who turns to the rest of the sept. "This is the judgement of the Garou Nation, signed by King Albrecht himself. We are all weakened by his traitorous presence."

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *what? no! her jaw drops... shocked*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] *Finds it rather easy to resist the urge to smile, bearing in mind that he is likely next.*

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *she drops the coffee she was holding*

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *looks at Cap... surely she heard wrong!*

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown): [AADGH] *Grunts, touches his left hand to the huge Pistol.... and drops his hand. There's nothing he can do about this.*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: [CLALS] *Now it's her turn to be Vulcan-ish. Hands clasped behind her back, she waits for further words*

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *another mumble from Ellsworth, a little of it audible* "Al....iss....rinkled....icle."

Georgia Hooper: [4N69F] *Thinks it must be bad, but she isn't sure what it is.*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *This is not going to be pretty, standing an inch taller in posture*

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *The Don gestures slightly to Ellsworth who continues his mumbling less audibly*

Jeremiah Seymore: [CQ1F3] *watches it all in silence*

Soul(ST Style): [AHRXM] The Get then shoves the Grand Elder viciously, towards the entrance of the maze. The old man stumbles, nearly falls, but catches himself. He turns to the sept, smiling. "Goodbye, folks. It's been my honor servin' with you all. I'm sorry I failed you. Best of luck with what's comin'." Without another word, the old man walks into the maze. The Get then turns. "Jublain Wade, Twomoons Maier, and Don Moltolano. Your judgement is nigh. Step before me."

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *tears well in her eyes..... no! Grandfather!*

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *The Don steps forward standing tall, proud and unafraid. Looking the Get right in the eye, and oozing superiority. As he does so, James' hand slinks into his coat, a green crosshair appearing on the lenses of his sunglasses*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *Steps before Truthhammer, the tiniest of lights in his eyes*

Honeysuckle: [7K0PW] Honey moves toward Cap but stops when her shoulder is touching his arm, still watching the happening with wide eyes.

Soul(ST Style): [AHRXM] The six Get behind Truth-Hammer growl in near-unison, watching James with six pairs of eyes, each and every one of them practically boiling with Rage, just waiting for an excuse to start slaughtering indiscriminately.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] ((And kickin' in Visage of Fenris, more for the audience than anything, since it's already decided.)) *The Warrior steps forward, looking neither back nor aside, and waits proudly.*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3): [RL73N] ((Dammit... Rebootin'.))

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *and James keeps his hand there, but doesn't draw...just returning their gaze with the cold faceless blackness of his shades. Ellsworth just mumbles and folds his arms over his scrawny chest, his eye almost totally closed from the shiner*

Soul(ST Style): [AHRXM] Truth-Hammer steps forward, holding up his hand to quiet the pack behind him. He hefts his hammer, setting the massive silver head on the ground. "You. All of you. You had the power to stop the dishonor of the madness of Gaia's-Drunken-Fist, yet you did nothing, and, in fact, went along with his insane scheme. You...I would kill each of you gladly, as cowards. But another plan has been decided upon. Are you prepared for your punishment?"

Honeysuckle: [7K0PW] she so wants to run for the van, but dares not draw the attention of the raging garou to her.

Georgia Hooper: [4N69F] *Looks at Cap again hoping they can jump in for Jacob's sake*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: [CLALS] *An eloquent brow rises and stops at the perfectly critical level, questioning what is before her.*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *Quietly* No. I wish to be allowed one minute to speak.

Soul(ST Style): [AHRXM] "Your request is DENIED, son of a dog!" The hammer is suddenly launching up, striking Twomoons under the chin.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] ((back))

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] I would think we have been from the moment we chose to walk the path we did. Speak as you would mouthpeice and let the time where the Mother judges us hasten. *no raising of his voice, no fear in his face, not even anticipation*

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *Seh shakes her head softly* valerie *whispered, so only perhaps she can hear* this isn't right. *clearly she has a bit of a death-wish. eh, it happens* This is as blinf of faith as what was done before now.

Jeremiah Seymore: [CQ1F3] *whinces when Jason gets the hammer to the chin*

Honeysuckle: [7K0PW] Honey doesn't just flinch when Twomoons is hit with the hammer, she jumps several inches off the ground.

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *is too shock to even enjoy watching 2moons get whalloped*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] I knew the moment I decided that the price would be my life, the prize the survival of this Varthi. *Not auvarthi, even here in the presence of his tribesmen.* I am ready.

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *bends down and holds his hand out to TM* We stand together Mr. Maier. And are damned together. Through action or inaction.

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown; Warder): [1P2PI] *Winces himself, putting himself a little more in front of Honeysuckle.*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: [CLALS] *From her rigid height she looks down at Janet with one eye and nods so little the kin can barely see it.*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *Is officially rocked...wobbles a little, but finally does stand up straight, little blood and a very offkilter jaw*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: [CLALS] *As for Twomoons' chin-shot..she expected it*

Georgia Hooper: [4N69F] *Moves closer to Cap, and to Honeysuckle*

Soul(ST Style): [AHRXM] The Get spits in Twomoons' face, then continues. "Your punishment is this. You have betrayed your family, and so you shall be stripped of them. You are removed from your packs, and you will form one, with the three of you, under mighty Rat. With Her blessing, the three of you, alone, with no backup from any of your septmates, will attack the Black Spiral Dancer Razorheg and his Hive. If any interfere, then their lives shall be forfeit, and you will be watched."

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *she catches the bare nod...* If that's right.. then why are you letting it happen... why does no one in this sept learn from their mistakes... *she covers her face again... her words were whispered... only for those closest to her*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: [CLALS] *Detatches her right hand from behind her back and reaches matter-of-factly to Twomoons' jaw for Mother's Touch*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *blinks a few times, finally nodding assent.*

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *no reaction, obviously knew it was coming*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] *Nods immediately.*

Soul(ST Style): [AHRXM] The Get slaps Val's hand away viciously, stepping back. Three Garou against a Hive is a suicide mission, and he knows it.

Jeremiah Seymore: [CQ1F3] *still not making a sound*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: [CLALS] *Braces against that slap and takes it hard, but draws her hand back*

Honeysuckle: [7K0PW] Not minding one bit to be hidden behind Cap, hearing is enough for her she doesn't need to see what's going on.

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *moves closer to Cap... helping to form a garou wall in front of Honey.... she wills her sword and gun to appear.... just in case..*

Soul(ST Style): [AHRXM] The massively scarred Get looks around. "Now. The condemned former Grand Elder has had long enough to run. Those of you who are not shamed and likewise condemned, step forth, so that you may be redeemed, and perhaps restore some of your former Grand Elder's honor."

'Twomoons' Maier: [25BK6] *Reaches behind his back, retrieving a small, decorated flute and handing it to Val, still not saying a damn thing*

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *takes another pull from his cigar, almost absently speaking* Is there anything else Mr. Truthhammer?

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] Ah, the Hunting Pack, of course.

Cassy Nix (DoW, Red Headed Step Child): [N32FH] *Manages to open an eye, and prop herself waveringly up on an elbow, the claws her way into a sitting position, blood flowing from her eyes and ears. Willpower and wolverines rage are the only thing keeping her concious...a tear rolling down her face as Jublain punishment is handed down...She spits a gob of blood onto the ground* Bul-*cough, spit...struggles to stand and grasp her hammer in defense of her rhya, teeters on her feet...bleeding heavily she try's to hoist it up, but falls, finally unable to stand* No....

Jeremiah Seymore: [CQ1F3] *looks around at the garou*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: [CLALS] *Takes the flute, neither saying a damned thing. She doesn't need to.*

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown; Warder): [1P2PI] *Whispers to Cindy and Georgia.*

Soul(ST Style): [AHRXM] Truth-Hammer looks around. "None of you? Surely, one of you will join. He is already damned. Only by fighting with honor can some of his own honor be restored. You will be giving him a gift - his only chance at redemption."

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *And now, the Don smiles slightly*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] *Waits silently.*

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *looks at Cap.... shocked*

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown; Warder): [1P2PI] *Nods to Cindy.*

Cassy Nix (DoW, Red Headed Step Child): [N32FH] *With much effort (WP) she grasps the hilt of her hammer, and forces herself up. Clearly in no condition to hunt, but stubburnly resolute. Her intentions are unknown, whether she plans to hunt, or to fight. It's impossible to tell through the blood, she growls.*

Jeremiah Seymore: [CQ1F3] *prays the stange garou don't wipe out the sept for this...*

Cassy Nix (DoW, Red Headed Step Child): [N32FH] *Manages to speak...though the blood makes it hard to understand* I'll go....*cough spit*

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *still looking at Cap.... horrified..... but she takes a single step foreward.... never taking her eyes off of Cap*

Georgia Hooper: [4N69F] *Scowls nastily, her way of showing hurt, and nods*

Soul(ST Style): [AHRXM] "If none of you will step forward, then none of you can be saved, and then, there will be much death tonight. Any of you who have honor, step forward." He looks over at Cassy, then sneers. "Heal yourself then, woman. We go to fight an elder."

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown; Warder): [1P2PI] *Nods again, sadly.*

Honeysuckle: [7K0PW] Honey hasn't moved or said anything.

Georgia Hooper: [4N69F] *Steps forward*

Cassy Nix (DoW, Red Headed Step Child): [N32FH] ((Ummm...I don't really know how badly Cassy was supposed to be hurt, but is there anyway I can Rage heal or something?))

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown; Warder): [1P2PI] Cain't go, Rhya. I got t'stay within th'caern's boundaries, an' there ain't no tellin' where a hunt will lead... but--but my pack will.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] ((Lethal damage--Crinos should take care of it easy enough.))

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *gestures again and after a grunt and spitting, James steps forward taking his hand out of his coat...Ellsworth gives all involved the finger but steps forward as well with only a small amount of mumbling*

Soul(ST Style): [AHRXM] ((Shapeshift, I'd imagine. *s*)) Truth-Hammer looks to Cap and nods. "Good. Those of you who will come, step forward." He produces a small flask, pouring out a helping of sacred mud into his hands, hammer balanced on the ground next to him.

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *looks away from Cap... looking down.... she ain't part of the pack, but... guess she's close enough...*

Cassy Nix (DoW, Red Headed Step Child): [N32FH] *Shifts to Crinos...after a few seconds she's healed, she stands tall with her Get armor glistening under the moon, and her hammer heft over her shoulder and approaches Truth Hammer*

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *moves foreward a bit... not getting too close to the Get tho*

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *her face, tear streaked... moves.. quickly... callign attention to herself* do not let him go, do, or fight for this sept! If our grand elder must die by our hands. A USELESS DEATH *she looks to the big ragey thing.. keeping her distance.. but clearly slightly off kilter. and she is KNOWN for opening her mouth at bad times* He will not lead this. Step up and LEARN from what has been done. Get this over with so we can survive this Shit. and just pray the gambles both the grand elder made then and the king has made now dosn't come back to haunt us to our graves

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown; Warder): [1P2PI] Val, quiet her down 'fore she gits opened up.

Jeremiah Seymore: [CQ1F3] Oh, God, *tries to pull Janet away from the crinos*

Georgia Hooper: [4N69F] ((Sorry, was afk))

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *freezes when the Get touches her*

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *gets in front of the Crinos, looking up without fear and says simply one word* No.

Honeysuckle: [7K0PW] Remains hidden behind Cap.

Cassy Nix (DoW, Red Headed Step Child): [N32FH] *Stands tall as the mud is applied, though her eyes are glassy as she fights back angry tears. The white on her knuckles can be seen as she grasps the hammer*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *steps over to Janet, speaking softly* Shh. We're...damned as it is. this is our wrong, and our punishment. Do not add your deaths to those already counted. *takes off his Patrick Roy Jersey and hands it to her, leaving only a black t-shirt from his army days, that reads simply 'Yea, though I walk through the Valley of the Shadow of Death, I fear no evil, for I am the biggest meanest motherfucker in the Valley"*

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *gives one last look to Cap.... tears welling in her eyes*

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown; Warder): [1P2PI] *Flows easily into his Crinos form, not even remembering to hide his birth from the monsters before him, waiting with a hand on the butt of the Pistol.*

Soul(ST Style): [AHRXM] It snarls at the Don, "The Kin-bitch disrespects my leader. She won't do it twice."

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *her jaw tightens, swallowing.. yeah that's his rage causing fear right in the pit of her stomach.... she almost fights Jeremiah.... but really.. gets pulled back. and finally shuts her mouth. she's -really- gotta stop doing that*

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown; Warder): [1P2PI] Cindy>>HT--Do what you can for 'im.

Valerie "Rolling Blackout Karydikrotos: [37BN7] ((I was afk too, believe it or not)) *Puts a warning hand on Janet* Shh.

Cassy Nix (DoW, Red Headed Step Child): [N32FH] *Nods* Just say when...*Looks back to Jubs, and nods proudly* Gaia be with you Hjarta Viltnur

'Twomoons' Maier: [25BK6] Ready. *almost smiling, but not quite*

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *in spanish* damn right I won't. *She turns away from the get, showing submission*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] *Nods to Cassy.* And also with you, daughter.

Jeremiah Seymore: [CQ1F3] *drags Janet back, stuffs her in the CoG van*

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *gets stuffed in the van. really the best place for her right now*

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] I'm sure she won't. *gestures to where he was standing previously before returning to his own spot. James and yes, even Ellsworth get marked but James still looks about one step from painting the Yard with the Gets' brains and Ellsworth continues to look sullen and rebellious*

Soul(ST Style): [AHRXM] And with that, Truth-Hammer leads the hunting pack into the maze. ((No reason to go to another room - this won't take long.)) The huge Get pauses, then gestures to one of the other Garou. "Lead the way. I am not from here."

Jeremiah Seymore: [CQ1F3] *overpowers Janet if necessary*

Georgia Hooper: [4N69F] *One of those in the Hunt, she joins the group*

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *stays near the back of the group... staying quiet*

Cassy Nix (DoW, Red Headed Step Child): [N32FH] *Steps Foward* I'll lead...*looks back to Cindy and Georgia and Cap* Let's get this done....

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] *nonono, no overpowering necessary. she'll just go back to the hysterical part of moruning in the van and eventually pass out*

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *and then with the Get gone for the moment he turns to his fellow damned* Well. Never thought it would come to this did you? *speaking to them both*

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown; Warder): [1P2PI] *Watches.*

Jeremiah Seymore: [CQ1F3] *looks back at the garou*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] I thought Twomoons would get a crack on the skull, but I thought I would be dying right here. *Smiles.* I was more than a little proud that they brought seven to deal with me. I wasn't aware you would be involved.

Georgia Hooper: [4N69F] *Shifts to Crinos and prepares to go*

Janet Santos -Life or something like it-: [SQ8GZ] -gone for now-

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] ((Sorry, tryin' to clean a shotgun and type at the same time.))

'Twomoons' Maier: [25BK6] My dreams never showed me this possible future. *A little slurred, but a broken jaw'll do that*

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] Why wouldn't I be? After all I above all others should have interfered concidering my Rank and Moon. From the moment I stepped into this city as it's Don, I threw my lot in with this Sept. As I have gained from it's victories, I too will suffer from its defeats.

Soul(ST Style): [AHRXM] "Then lead the way." Truth-Hammer gestures for Cassy to go through the maze.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] You were also unconscious at the time, as I remember....

Honeysuckle: [7K0PW] Only now does Honey lightly touch Cap's back.

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *James and Dustin trail at the back of the group, Dustin having removed the tape and the two whispering in Italian to each other*

Cassy Nix (DoW, Red Headed Step Child): [N32FH] *Head out into the maze when it is time.* ((assuming this is just gonna get fast fowarded))

Soul(ST Style): [AHRXM] ((Actually...*g*)) Cassy is about three-fourths of the way through the maze, when she stumbles across something. Two things, actually, both of them soft.

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] Indeed I was, but Mr. Santiara and Mr. Ellsworth were not and the only way I could protect them from this fate was to omit that particular fact and say I had ordered them directly not to interfere.

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *stays as far back in the group as she can, keeping quiet...*

Valerie "Rolling Blackout Karydikrotos: [37BN7] *Damned well is ~not~ going along to kill Jacob, renown be damned. She eyes the kinfolk and remains rooted to her place, hands behind her back, frosty and calculating.*

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown; Warder): [1P2PI] *Nods and steps aside so she can see the empty clearing, wrapping an arm around her waist.* Had to... ifn' I didn't they'd be marked...

Cassy Nix (DoW, Red Headed Step Child): [N32FH] *Stumbles...recovers* What the Fuu- *Looks down*

Valerie "Rolling Blackout Karydikrotos: [37BN7] ((Nite Janet-P! *G*))

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] *Nods.* I see. They live, and the Sept lives... If I could choose what to sacrifice my life for, I could have found little of more priority.

Soul(ST Style): [AHRXM] Lying at Cassy's feet is the bisected corpse of the ex-Grand Elder. The man has been cut in half diagonally, from his right shoulder down across his torso to one hip, cleft in twain, organs and blood spilling out over the frozen ground. From the look on his face, he really, really wasn't expecting what just happened. His eyes are wide, frozen in shock. He has been dead probably ten minutes, so he must've died mere minutes after leaving the gathering area.

Georgia Hooper: [4N69F] ~GS~ What Cassy?

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] Exactly. And who's to say we won't survive and succeed? This is a place of miracles is it not? Maybe, with the Mother's grace and will, we three can squeeze one more out.

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *jaw drops...... what the fuck?*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] *Nods and smiles.* There's no telling. If I thought hope was useless, I wouldn't have done this in the first place.

Honeysuckle: [7K0PW] She just nods to Cap.. so shaken that she visibly trembling.

'Twomoons' Maier: [25BK6] I've done a few miracles now and again. We may have one more. *chucks his most favoritest baseball hat in the world to Val*

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] And if not, then the blood of our enemies will cleanse our sins and we will go pure and whole into Gaia's breast. As far as I can see it, it's situation.

Jeremiah Seymore: [CQ1F3] *walks over to Val and talks to her quietly, looking worried* What's going to happen now?

Soul(ST Style): [AHRXM] Truth-Hammer frowns, deeply, apparently quite unhappy at having been deprived of the glory of the hunt. There's no sign of the Grand Elder's killer - no footprints in the blood, no marks on the ground. Nothing. He is simply...Dead, cut cleanly in half.

Cassy Nix (DoW, Red Headed Step Child): [N32FH] *Steps back and looks around...she almost smell Lisa sneering in some Junkpile* Well...yah'll can rest easy aint gonna be killin no one t'night. Someone did it for us...*Shakes her head, and kneels down hoisting up both sections of the GE and trudging back into the GA*

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *Dustin sees the corpse and grins, laughing once, sharply and insultingly at Truth-hammer before he and James turn around and walk away back to the clearing*

Jeremiah Seymore: [CQ1F3] *looks in horror at the dismembered corpse*

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown; Warder): [1P2PI] Easy now, Honeysuckle... Th'worst of it's over now.

Valerie "Rolling Blackout Karydikrotos: [37BN7] *Snatches the hat out of midair and whips it behind her back in a resumption if her stance*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] *Nods, thinking.* How much time do we have to prepare?

Valerie "Rolling Blackout Karydikrotos: [37BN7] Jeremiah> Now we wait and go about business as usual.

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] Jublain>>It will take until Tuesday to find the Ravagers. So we have until then. ((Cuz that's my next free day off))

'Twomoons' Maier: [25BK6] They might give us a couple minutes to say something to our respective packs.

Cassy Nix (DoW, Red Headed Step Child): [N32FH] *Lays the body on the ground instead of acting on her initial impulse and just chucking into the dirt. No...he was still her GE and she lays him down respectfully...both halves.* No footprints, no nothin. I'd say we have visitors.

Georgia Hooper: [4N69F] *Comes along behind Cassy as puzzled as she is mournful*

Soul(ST Style): [AHRXM] The Get follow the others back to the gathering area, Truth-Hammer frowning. "It has been done. We will break the pack bonds and forge the new pack soon, but not tonight. Tonight should be a night of reflection."

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *frowning.... she heads back over to Cap, wiping the mud off of her forehead*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] *Nods.* That will have to do.

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown; Warder): [1P2PI] *Nods to Cindy, speaking quietly.* Any sign of who done it?

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *turns to Truth-hammer* You will not be needed to break the pack bonds or forge the new one. In fact, unless you have another message to deliver, I'd say your duty is done. Oh, and before I forget. *walks forward and whispers ever so softly into Truth-hammer's ear, then turns and walks away from the Get* I expect you will be gone from the city by the time the sun rises. *not a request, not a question*

Honeysuckle: [7K0PW] This is one hell of a way to open this poor kins eyes to the truth of the real world, she lead a rather shelter life up till now. Wide frightened eyes look up at Cap, then just hides her face in his side chest (can't recall how tal Cap is.)

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] Cap>> *shakes her head* none that I saw.... *wipes tears from her eyes*

Cassy Nix (DoW, Red Headed Step Child): [N32FH] *Says a quiet prayer for jacob in the hight tongue, then moves to stand next to her Alpha*

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown; Warder): [1P2PI] ((*G* Tall enough. He's not Jublain.)) *Wraps the other arm around her, watching.*

Soul(ST Style): [AHRXM] Truth-Hammer nods, once, utterly silent, then gestures to his pack. They all step into the Umbra, and lope off, to return from whence they came.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] Don>>Do not think this was a Fenrir mission, Rhya. They did their duty.

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *turns back to TM and Jubes* The amusing thing about all this was that the punishments he gave so strongly, were my idea. In either case, *looks at his watch* Sundown, Tuesday, is that acceptable to you both? I do not think I can delay things any more than that I'm afraid.

Honeysuckle: [7K0PW] She keeps her face hidden, as she mind wraps around what happen tonight.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] *Nods.* That will work--I'll have time to prepare.

'Twomoons' Maier: [25BK6] Good enough for me.

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown; Warder): [1P2PI] *Strokes Honeysuckle's hair and watches the condemned, surprised.*

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *wipes her forehead again... making sure she got all that fucking mud off*

Georgia Hooper: [4N69F] *Wipes the mud off of her forehead with her wrist* See y'all. Time fer a patrol. *No life to her voice*

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] Jublain>>Oh I know it wasn't. As I said, it was my idea and not anyone else's. My son in law's sister's cousin's son is a Philodox in the same Sept as King Albrecht. A few whispered words here and there and so on and such forth.

Soul(ST Style): [AHRXM] It starts to snow, lightly, the flakes mostly melting before they hit the ground. The Eye of the Wyrm, Anthelios, the Red Star, seems to burn just a little brighter tonight, and the end of the world is one day closer. ((That's it for this. *s* I'm gonna close this window. Thanks, folks.))

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] *Nods.* In that case, you probably saved the Sept.

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] Good. Now if you'll excuse me a moment. *even facing a suicide mission, he's still as polite as always*

Jeremiah Seymore: [CQ1F3] Val- Who is King Albrecht?

Cassy Nix (DoW, Red Headed Step Child): [N32FH] *She doesn't hide her face, or her anger. Anger over everything, for her former pack, for losing her cool, for being betrayed, and for losing yet another friend. No...the anger is there, but kept in check, albeit barely*.

'Twomoons' Maier: [25BK6] *a nod* Of course.

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *flops into Cap's chair.... in shock*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] *Nods.* Of course, Rhya.

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] *nods and turns to walk to Jeremiah, smiling and holding out his hand to the Kin* Mr. Seymore.

Valerie "Rolling Blackout Karydikrotos: [37BN7] ((Thanks Soul!)) Jer> King Albrecht oversees all Garou in this region. He's a Silver Fang.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] ((Thankee, ma'am.))

Jeremiah Seymore: [CQ1F3] Don- Hello, sire. *shakes his hand. Jere took an unexpected vacation last week, and is currently unshaved and lacking his usual clean-cut aura, now having a more earthy aura instead*

Jeremiah Seymore: [CQ1F3] sire=sir

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown; Warder): [1P2PI] *Nods.* G'night, sister Georgia.

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] No more sir, I'm afriad. As of this moment, I release you from your duties to the Tribe. In fact, I have made it so that, should you choose, you may leave the Nation behind and you will not be bothered by the Garou ever again. If you wish, you may live the rest of your days as a normal man. This is my gift to you, for the faithful service you have provided me.

Georgia Hooper: [4N69F] Night. *Shoulders bulging from tension as she leaves*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] *Watches, thinking.*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *finally shifts, heals, and reverts to homid*

Valerie "Rolling Blackout Karydikrotos: [37BN7] Yes, thanks. Is it the good stuff?

Jeremiah Seymore: [CQ1F3] Don- *after a moment of thinking* It would be impossible to lead a "normal" life knowing what I do.

Honeysuckle: [7K0PW] Honey doesn't even say good night to anyone that's leaving.. she just silent.

'Twomoons' Maier: [25BK6] When is it not?

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown; Warder): [1P2PI] *And keeps stroking her hair.* 'Salright, Honeysuckle.

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] Cap>> *softly* I can't believe he's gone......

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] *Heads back to his pack.*

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown; Warder): [1P2PI] Cindy>>I know.... an' from the sound of it, that's 'bout the least of what could've happened.

Valerie "Rolling Blackout Karydikrotos: [37BN7] When pigeons shit in it. Who am I kidding? It's good then too.

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] Actually, you can leave that behind as well. If you so choose, then Mr. Ellsworth will make it so that you do not remember the Garou, or your time with them. I will think of you fondly no matter what you choose. *places a hand on Jeremiah's shoulder for a moment before turning and walking to the maze and out of the Caern, James and Dustin following afterwards, the latter replacing the tape so as not to have his mouth run wild*

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] Cap>> *nods* I s'pose...... don' make it no easier tho.... *bottom lip quivers a bit...*

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown; Warder): [1P2PI] *Nods and sighs.* I know, Cindy, I know.

Jeremiah Seymore: [CQ1F3] *shakes his head, looks to Val and Jason*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *Litfs his cup* We've got almost 4 days. Think we can finish up the project by then?

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *curls up in Cap's chair.... tears running down her cheeks*

Honeysuckle: [7K0PW] Hearing her name she does finally move from hiding her face.. looking up at Cap.. such sadness in her eyes is almost pain just to see.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] Cassy>>He's back, but there's still a little work to do, and I have a few preparations I need to make.

'Twomoons' Maier: [25BK6] *He looks...more relaxed then usual, if that's possible*

Cassy Nix (DoW, Red Headed Step Child): [N32FH] *The stress if evident in her voice* What can I do to help?

Valerie "Rolling Blackout Karydikrotos: [37BN7] I think so. I hope so anyway. *Takes up her cup and drinks deeply* Ah, poor-man's prozac.

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown; Warder): [1P2PI] *And just strokes her cheek.* I know...

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] We need a Rite of Passage. And a few other details. We'll talk them over with him, and with Wolverine.... as for the preparations, you can't help--that's part of the conditions. I'll have to try my hand at summoning, and I've never been a Godi.

Don Salvatore Moltolano: [6QVLZ] ((And I'm off. See ya'll Tuesday. I hate Speedweeks. *gone*))

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] ((Later, man.))

Honeysuckle: [7K0PW] She blinks at the first tears roll down her cheeks, she doesn't move away from Cap, she too scared something will happen to him if she does, even thought to messengers are gone.

Cassy Nix (DoW, Red Headed Step Child): [N32FH] *Shakes her head again* Yah know...I thought you were gonna do this tonight. *manages a shifty laugh* I almost wished that were so...then I wouldn't have to say good-bye twice.

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown; Warder): [1P2PI] *Nods, although he isn't crying just yet.* It's gonna be alright.

'Twomoons' Maier: [25BK6] And damn, are we po'.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] *Nods and smiles--an actual smile, somewhat happy, almost cheerful.* I was a bit proud that they brought seven to take me down. Don't mourn for me, Cassy. I'm going home.

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *just stays curled up on Cap's chair, crying softly.... alone...*

Honeysuckle: [7K0PW] (night spuds)

Valerie "Rolling Blackout Karydikrotos: [37BN7] Po' like hippies. Po' like dickens characters. Po' like us.

Honeysuckle: [7K0PW] Barely a whisper to Cap.. "C--cindy."

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown; Warder): [1P2PI] *Nods.* Thanks... mind's about gone... *Kisses her forehead, then looks up.* Cindy. C'mon over'ere.

'Twomoons' Maier: [25BK6] Yeup. So what are we going to do with the hard drives?

Valerie "Rolling Blackout Karydikrotos: [37BN7] In the morning I'm going to see the kids at the hospital again. Maybe there'll be adults who know something.

Cassy Nix (DoW, Red Headed Step Child): [N32FH] *Nods* You know damn well that'll I'll mourn...but lemme tell you. I'm more proud to be your friend right now than ever. And yeah...that was kinda bad ass that they sent all those fenrir

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *looks at Cap.... she sniffs and wipes her eyes.... then stands, heading over to him* ya? *sniffs again*

'Twomoons' Maier: [25BK6] Mm. Sounds good. I'll be working out at the house.

Honeysuckle: [7K0PW] Poor Cap's gonna have Honey stuck to his side all night.

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown; Warder): [1P2PI] *Moves the hand that was on Honeysuckle's cheek to embrace Cindy as well.*

Valerie "Rolling Blackout Karydikrotos: [37BN7] Maybe STAT can do something with the hard drives.

'Twomoons' Maier: [25BK6] Try awakening 'em first. Go from there.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] Thanks... And likely they did it because I'm one of their own.

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown; Warder): [1P2PI] ((Like he's complainin'.))

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] *throws her arms around Cap, hugging him tightly*

Cap "Rising South" Rountree (Alpha, Foggy Mountain Throwdown; Warder): [1P2PI] *Nods.* We'll... we'll git along somehow.... It's what we do.

Valerie "Rolling Blackout Karydikrotos: [37BN7] I can do that. Oh, flute and hat. *Hands them over*

Cindy Payton-Ramirez (FMT hopeful): [1XHQ4] Cap>> *softly* I know......

Cassy Nix (DoW, Red Headed Step Child): [N32FH] *Lights a smoke and nods* Prolly...

Jeremiah Seymore: [CQ1F3] *walks out*

'Twomoons' Maier: [25BK6] *The hat, yes. Flute, no* Song-of-Peace needs to know her new Mistress.

Valerie "Rolling Blackout Karydikrotos: [37BN7] Good night Jeremiah and go very careflly

Jeremiah Seymore: [CQ1F3] *nods to Val and waves, enters the maze*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; Mr. Longevity): [OZSN0] *Nods, thinking.* I've got almost everything written down. If I don't make it back--and keep in mind that's pretty damn near guaranteed--my deathletter's--*Looks around quickly.* I'll show you where it is later.

Cassy Nix (DoW, Red Headed Step Child): [N32FH] *Hits it deeply* So when is he comin by the caern to say hi?

Honeysuckle: [7K0PW] (*chuckle*) "Gnawers are knows as survivors for a reason." he manages to say and with out stuttering..

~endth the archive~

Back | List of Archive | Next


White Wolf Publishing, Inc.
© 1990-2006

Page Credits and such:

Copyright (c) 2000-2006